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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Ανακοίνωση των Αποτελεσμάτων του Εικαστικού Διαγωνισμού για τα 
100 Χρόνια του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης 

 
Θεσσαλονίκη, 23/10/2024 

 
Με ιδιαίτερη χαρά, το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης ανακοινώνει τα 
αποτελέσματα του εικαστικού διαγωνισμού για τη δημιουργία εορταστικού 
εμβληματικού λογότυπου (logo) και συμβολικού συνθήματος (motto) για τη 
συμπλήρωση 100 χρόνων από το πρώτο ΦΕΚ ίδρυσής του (22 Ιουνίου 1925). 
 
Ο λογότυπος  έχει ως θέμα τα 100 έτη από την ίδρυση του ΑΠΘ και θα 
χρησιμοποιηθεί αποκλειστικά για το χρονικό διάστημα των εορταστικών 
εκδηλώσεων, χωρίς να αντικαταστήσει τον τωρινό λογότυπο. Μαζί με το σύνθημα 
θα συνοδεύουν όλες τις επετειακές εκδηλώσεις και δράσεις που θα 
πραγματοποιηθούν την περίοδο 2025-2026 και, φυσικά, θα κοσμούν όλο το έντυπο 
υλικό. 
 
Η Κριτική Επιτροπή, αποτελούμενη από καθηγητές/τριες του ΑΠΘ, μέλη της 
Επιτροπής Εορτασμού και ειδικούς, αξιολόγησε 78 συμμετοχές με 135 προτάσεις. 
Οι δημιουργοί κλήθηκαν να αποτυπώσουν συμβολικά την ταυτότητα και την 
ιστορική πορεία του Πανεπιστημίου στα 100 αυτά έτη μέσα από τα έργα τους. 
 
Σύμφωνα με τα αποτελέσματα της Κριτικής Επιτροπής, τα έργα που βραβεύτηκαν 
είναι τα εξής: 
 
1ο Βραβείο: Παναγιώτης Σκαμπελτζής  
2ο Βραβείο: Δημήτριος Παυλίδης  
3ο Βραβείο: Ευθυμία Στάθη & Ιωάννης Μητζιάς 
 
Σύμφωνα με την περιγραφή της πρότασης που κέρδισε το πρώτο βραβείο, όπως την 
κατέθεσε ο ίδιος ο δημιουργός της κ. Παναγιώτης Σκαμπελτζής: «Σχεδιάζοντας το 
επετειακό λογότυπο για το ΑΠΘ, επικεντρώθηκα στη χαρακτηριστική ταυτότητα του 
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ιδρύματος, την ακαδημαϊκή γνώση, που 100 χρόνια μεταλαμπαδεύεται μέσα στους 
χώρους του, και την τεράστια πολιτισμική κληρονομιά που έχουν χτίσει οι άνθρωποι 
που τόσα χρόνια ζουν και εργάζονται μέσα σε αυτό. Το λογότυπο δεν αποτελεί 
απλώς ένα γραφικό στοιχείο, αλλά συμβολίζει τις παραπάνω αξίες, την ιστορία και 
τη μελλοντική κατεύθυνση του ΑΠΘ. Με γνώμονα λοιπόν τις βασικές αρχές, της 
ακαδημαϊκής γνώσης στο σύνολο της, την πορεία του ιδρύματος έναν αιώνα ως 
αναπόσπαστο κομμάτι της πόλης αλλά και την προοδευτικότητα, δημιουργήθηκε 
ένα γραφικό έμβλημα που ενώνει τα 100 Χρόνια Ιστορίας του ΑΠΘ και της 
Θεσσαλονίκης, χρησιμοποιώντας απλή οπτική βάση και επιστημονική αισθητική για 
να πετύχει άμεση σύνδεση με το κοινό». 
 
Τα έργα τα οποία διακρίθηκαν στον Διαγωνισμό θα εκτεθούν στο ισόγειο του 
Κτιρίου Διοίκησης του ΑΠΘ. Από τις 29/10 η είσοδος στον εκθεσιακό χώρο θα είναι 
ελεύθερη για το κοινό. 
 
Τα αναλυτικά αποτελέσματα του διαγωνισμού έχουν αναρτηθεί στον σύνδεσμο: 
https://www.auth.gr/news/apotelesmata-diagonismoy-logo-motto-gia-ta-100-ch/  
 
Επισυνάπτονται οι τρεις πρώτοι λογότυποι που βραβεύτηκαν από την Κριτική 
Επιτροπή. 
 
__________________________________ 
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